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ATA DA 3ª PLENÁRIA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL E 

INSTALAÇÃO E POSSE DO GABINETE DISTRITAL 2016/2017. 
 
Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, nas dependências do Hotel 
Fazenda Mato Grosso, reuniram-se os membros do gabinete distrital e os associados 
dos clubes convidados para a 3ª plenária realizada durante a 1ª (primeira) reunião do 
conselho distrital e instalação do gabinete AL 2016/2017, às 08:00h, sob a presidência 
do governador do distrito LB-4 CL Paulo de Brito Cândido e com a presença dos 
membros do gabinete   nominados:1º vice- governador – CL Eraldo da Silva Pereira, 
2º vice-governador – CL Ely Rodrigues, secretária distrital 2016/2017   –CaL Claudia 
Celina da Silva, tesoureiro  distrital - CL Álvaro Marçal Mendonça, secretário adjunto 
– CL Luiz Henrique de Siqueira, tesoureiro adjunto – CL Mário Jorge Nunes Coelho. 
Presentes os presidentes de divisão a seguir relacionados: divisão 01(um) CaL Creusa 
Maria S. Guimarães – divisão 02(dois) CL Rosamiro Rodrigues Lemes - divisão 
03(três) CaL Maria  da Paz da Si lva  – divisão 04(quatro) CaL Maria Aparecida 
Vaz Andrade – divisão 06(seis) CaL Raquel Almeida Gonzalez – – divisão 07(sete) CL 
Car l inho  A.  Br ighen t i  -   divisão 09(nove) CL Claudemir Antônio Menin. 
Presença dos membros conselheiros a seguir relacionados: os ex-governadores do 
distrito LB4 de anos anteriores - ex-governador imediato CL João da Silva Medeiros 
Filho – PDG 2014/2015 CaL Maria R. Alencar e Silva Perera, PDG 2013/2014 CL 
Ideraldo Pires da Costa, PDG 2012/2013 CaL Regina Maria Pereira de Souza, PDG 
2011/2012 CL Loinir Gatto, PDG 2009/2010 CL Claudecir Feitosa, PDG 2008/2009 e 
presidente do Conselho de Governadores do DMLB CL Eugênio Krominski, PDG 
2007/2008 CL Élbio Gonzales, PDG 2005/2006 CL Alfredo Garcia Murara, PDG, 
2004/2005 CL  Carlos  Alberto  Martinelli,  Past  International  Director  –  PID  CL  
Whady Lacerda. E os assessores relacionados: Auditora Distrital - CaL Helia Maria 
Andrade Marinho, membros da comissão de finanças – CL Ezequiel Lopes, CaL Elza 
Martins Marinho, CL Gonçalo Ferreira de Arruda ; Assessores para programas de 
saúde –CaL Ana Paula Marques Schulz e CL Eudes Gomes Favalessa, assessor  
atividades culturais e comunitárias  -  CL  Aníbal  Alencastro,  Assessoras de  
atividades  para  crianças  – CaL Ana Vanilza de Oliveira e CaL Esmília Pereira da 
Silva e Silva, assessor   consórcio Companheiros Melvim Jones – PDG CL Sérgio Del 
Cístia, assessores para o concurso fotografias – CCLL Luiz Carlos Varella de Oliveira 
e Elizabeth Martins, assessores concurso cartaz da paz -  CaL Celi Silva CaL Maria 
Aramide B. Perez, coordenadora de GLT – PCC CaL Maria Rosilene Mestre 
Medeiros, coordenador de GMT  – PDG CL Ideraldo Pires da Costa, assessor de apoio 
a gestão de clubes - CCLL Eraldo da Silva Pereira, assessores da comissão de estatutos 
e regulamentos- CL Clayton Motta, CL Márcio Batista, CaL Francineide Fontinelle, 
assessor do programa Mentoreamento de Clubes – CL PDG CL Carlos Alberto 
Martinelli , assessor Alerta Lions – CL Júpiter Lelis de Souza, assessor de tecnologia 
da informação – CL Wilson Pereira de Goes, coordenador de LCIF do distrito – CL 
Alfredo Murara Garcia, presidente do comitê de honra do DLB4 – PDG CL João da 
Silva Medeiros Filho , assessor de relações  internacionais- CL  Whady  Lacerda, 
assessores da Mútua Leonística  – CL Alex Sandro Monarin CL Luis Busatta. Após a 
nominação da mesa, pelo CL Luiz Henrique de Siqueira. O DG CL Paulo de Brito 
Cândido convidou o PDG CL Élbio Gonzalez e CaL Raquel Gonzalez, casal de oradores 
oficiais dessa 1ª reunião do Conselho Distrital para tomar o seu assento na mesa 
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Principal. O Governador faz a abertura protocolar da reunião e convidou a CaL Deusa 
Mendes do Lions Clube Cuiabá Leste para fazer a invocação á Deus, em seguida 
solicitou a todos para ouvirem a 1ª estrofe e estribilho do Hino à Bandeira.O DG CL 
Paulo de Brito Cândido convida o CL Ponciano Barros para fazer a saudação a 
Bandeira Nacional. Ato continuo nomeou o CL Luiz Henrique de Siqueira para atuar 
como mestre de cerimônia da reunião. O mestre de cerimônia convida o PDG CL João 
da Silva Medeiros Filho para prestar homenagens do seu ano leonístico. O mesmo 
agradece o apoio de todos os clubes pelo empenho nas atividades junto a Governadoria 
do Distrito LB-4 no AL 2015/2016. O mestre de cerimônia convidou a comissão de 
finanças do AL 2015/2016 para apresentar o parecer do auditor distrital e da comissão 
na prestação de contas do CL João da Silva Medeiros Filho, ex-governador imediato 
2015/2016. A comissão apresentou os pareceres do auditor e da comissão que foram 
aprovados por unanimidade. A auditora distrital AL 2016/2017, CaL Helia Maria 
Andrade Marinho e a comissão de finanças apresentaram parecer favorável ao 
orçamento para gestão AL 2016/2017, que foi aprovado por unanimidade pela 
assembléia.  O mestre de cerimônia convida o clube anfitrião do 2º Conselho Distrital 
que será realizado na cidade de Nova Xavantina nos dias 12 e 13 de novembro de 2016. 
A CaL Maria Aparecida Vaz Andrade convida a todos e agradece o apoio recebido pela 
governadoria. O mestre de cerimônia convida a CaL Clarice Dáguano Coordenadora 
do 1º Conselho Distrital do Distrito LB-4 AL 2016/2017 para fazer o uso da palavra. O 
mestre de cerimônia o PID Whady Lacerda para fazer a leitura do Currículo do Orador 
Oficial nesse 1º Conselho Distrital (RCD). O PDG CL Elbio Gonzalez e CaL Raquel 
Gonzalez apresentaram a palestra intitulada “ O Lions que queremos” O mestre de 
cerimônia convida para proferir sua palestra o casal de Oradores Oficiais PDG CL 
Elbio Gonzalez e CaL Raquel Gonzalez.De forma dinâmica, bem humorada e interativa 
e bem estruturada o casal de oradores oficiais envolveram todos os presentes no tema 
abordando o trabalho em equipe, a motivação, a harmonia e a integração, reforçando a 
importância  destes aspectos para servimos com dignidade e companheirismo. Encerrou 
a palestra de forma emotiva e recebendo os aplausos dos presentes. O DG CL Paulo de 
Brito de Cândido e a CaL Marilete de Arruda fizeram a entrega de uma lembrança em 
agradecimento a sua colaboração nessa reunião. Finalizando seus trabalhos, o mestre 
de cerimônia CL Luiz Henrique de Siqueira devolveu o colar e a programação da 
reunião ao governador. O DG CL Paulo Brito agradeceu ao CL Luiz Henrique de 
Siqueira pelos trabalhos realizados como mestre de cerimônia. Finalmente o 
governador CL Paulo de Brito Cândido fez o uso da palavra destacando a 
biografia do presidente do Lions Clube Internacional Chanceler Robert “BOB”  E. 
Corlew. Destacou a importância do Companheirismo e apresentou um vídeo com a mensagem do 
Presidente Internacional.  Ao finalizar a reunião, solicitou a todos para ouvirmos a 
execução do hino do distrito LB4, e procedeu a etapa protocolar final com a oração 
pelo Brasil e ao nosso lema soberano: nós servimos, e saudarmos o pavilhão hasteado 
com uma calorosa salva de palmas. As 12:00h foi encerrada essa terceira plenária da 
1ª reunião do Conselho Distrital e convidados os presentes, para o almoço de 
confraternização. Como nada mais havia ha ser tratado eu, Claudia Celina da Silva, 
secretária distrital lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por 
mim e pelo governador CL Pa ulo  de  Br i to  C ândido , AL 2016/2017.  
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